

Міністерство освіти і науки України
Полтавська державна аграрна академія

ВИТЯГ
з протоколу № 7 засідання вченої ради
Полтавської державної аграрної академії

від 27 листопада 2018 року
Присутні: 57 члени вченої ради з 70

Голова вченої ради – В.І. Аранчій
Учений секретар – Т.В. Булах

СЛУХАЛИ:

Горба О.О., доцента, проректора з науково-педагогічної, наукової роботи, заступника голови вченої ради академії про зміни у складі голів екзаменаційних комісій зі встановлення відповідності рівня освітньої підготовки здобувачів вищої освіти до вимог освітньо-професійної програми та присвоєння їм кваліфікації за ступенем вищої освіти в Полтавській державній аграрній академії на 2018 - 2019 навчальний рік.

Пропозиція – вивести зі складу екзаменаційної комісії голову комісії для ступеня вищої освіти «Магістр» за освітньо-професійною програмою «Фінанси, банківська справа та страхування», спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» заочної форми навчання доктора економічних наук, професора Макаренко Юлію Петрівну, професора кафедри банківської справи Дніпропетровського національного університету імені О.Гончара у зв'язку із зайнятістю та ввести до складу екзаменаційної комісії голову Карцеву Вікторію Володимирівну, доктора економічних наук, доцента, завідувача кафедри фінансів та банківської справи ВНЗ Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі».

УХВАЛИЛИ:

1. Вивести зі складу екзаменаційної комісії зі встановлення відповідності рівня освітньої підготовки здобувачів вищої освіти до вимог освітньо-професійної програми та присвоєння їм кваліфікації за ступенем вищої освіти в Полтавській державній аграрній академії на 2018 - 2019 навчальний рік голову комісії для ступеня вищої освіти «Магістр» за освітньо-професійною програмою «Фінанси, банківська справа та страхування», спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» заочної форми навчання доктора економічних наук, професора Макаренко Юлію Петрівну, професора кафедри банківської справи Дніпропетровського національного університету імені О.Гончара у зв'язку із зайнятістю.

2. Ввести до складу екзаменаційної комісії зі встановлення відповідності рівня освітньої підготовки здобувачів вищої освіти до вимог освітньо-професійної програми та присвоєння їм кваліфікації за ступенем вищої освіти в Полтавській державній аграрній академії на 2018 - 2019 навчальний рік голову

комісії для ступеня вищої освіти «Магістр» за освітньо-професійною програмою «Фінанси, банківська справа та страхування», спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» заочної форми навчання доктора економічних наук, доцента Карцеву Вікторію Володимирівну, завідувача кафедри фінансів та банківської справи ВНЗ Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі».

Прийнято одностайно.

З оригіналом згідно.

Голова
вченої ради академії, професор



В.І. Аранчій

Учений секретар

Т.В. Булах